ВИЗА ОАЭ ДЛЯ КРУИЗА
Начиная с ноября 2014 года власти ОАЭ утвердили введение нового типа многократной визы специально для круизных пассажиров. При этом данный тип визы допускает только 1 въезд в страну через аэропорт, остальные въезды разрешены только через порты ОАЭ.
· Данная виза оформляется только через авторизованного оператора круизной компании.
· Срок действия круизной визы: 30 дней с момента первого въезда в ОАЭ, при этом туристы могут совместить круиз с отдыхом в отеле. Общее количество дней проживания в отеле до или после круиза не должно превышать 3-х недель.
· PAC GROUP оказывает визовую поддержку под круизы гражданам всех стран СНГ.
Примечание: Согласно требованиям иммиграционной службы ОАЭ к оформлению многократных виз под круизы документы туристов передаются в иммиграционную службу не ранее, чем за 30 дней до даты окончания поездки.
ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ ПРИ БРОНИРОВАНИИ В ВИЗОВОМ ЦЕНТРЕ
· [bookmark: _GoBack]Полностью заполненная анкета на каждого туриста.
· Четкая цветная отсканированная копия первой страницы загранпаспорта с данными туриста (включая страницу с детьми, вписанными в паспорт) в JPEG формате. Паспорт должен быть действителен не менее 6 месяцев от даты выезда из ОАЭ.
· 1 цветная отсканированная фотография размером 4,3х5,5 см в JPEG формате.
· Скан выписанного авиабилета или брони авиабилета на каждого выезжающего туриста.
· Подтверждение бронирования отелей (в случае программы круиз + отель).
ДЛЯ ДЕТЕЙ ДО 18 ЛЕТ, ПУТЕШЕСТВУЮЩИХ С РОДИТЕЛЯМИ ДОПОЛНИТЕЛЬНО ПРИЛАГАЕТСЯ
· свидетельство о рождении на английском языке либо копия свидетельства о рождении на языке страны выдачи + перевод свидетельства на английский язык, заверенный нотариусом.
Если фамилии родителей в их ОЗП и в свидетельстве о рождении ребенка не совпадают, требуется предоставить копии и нотариально заверенные переводы на английский язык всех документов, подтверждающих связь настоящего паспорта со свидетельством о рождении (т.е. к документам прилагается свидетельство о разводе или о браке, или другие документы, подтверждающие смену фамилии).
ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ ДО 18 ЛЕТ, ПУТЕШЕСТВУЮЩИХ БЕЗ РОДИТЕЛЕЙ, В СОПРОВОЖДЕНИИ РОДСТВЕННИКОВ
· Свидетельство о рождении на английском языке либо копия свидетельства о рождении на языке страны выдачи + перевод свидетельства на английский язык, заверенный нотариусом.
· Отсканированная копия нотариально заверенного согласия родителей на выезд ребенка + перевод свидетельства на английский язык, заверенный нотариусом. В согласии ОБЯЗАТЕЛЬНО должна быть указана степень родства ребенка и сопровождающих его лиц и указаны паспортные данные сопровождающих.
Документы должны быть предоставлены на каждого заявителя, включая детей.
Детям, имеющим свой загранпаспорт, необходимо запрашивать отдельную визу.
По пятницам иммиграционная служба ОАЭ не работает.
Срок оформления визы от 8 рабочих дней. Срок оформления визы в некоторых случаях может быть увеличен по не зависящим от агентства причинам.
СТОИМОСТЬ ОФОРМЛЕНИЯ ПРИ БРОНИРОВАНИИ В ВИЗОВОМ ЦЕНТРЕ
· для всех граждан стран СНГ (кроме России, Украины и Казахстана) – 95 €;
СТОИМОСТЬ ОФОРМЛЕНИЯ ДЛЯ КРУИЗА
· для всех граждан стран СНГ (кроме России, Украины и Казахстана) – 95 €;

