ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ КРУИЗНОЙ ВИЗЫ
· Полностью заполненная анкета на каждого туриста.
· Четкая цветная отсканированная копия первой страницы загранпаспорта с данными туриста (включая страницу с детьми, вписанными в паспорт) в JPEG формате. Паспорт должен быть действителен не менее 6 месяцев от даты выезда из ОАЭ.
· 1 цветная отсканированная фотография размером 4,3х5,5 см в JPEG формате.
· Скан выписанного авиабилета или брони авиабилета на каждого выезжающего туриста.
· Подтверждение бронирования отелей (в случае программы круиз + отель).
ДЛЯ ДЕТЕЙ ДО 18 ЛЕТ, ПУТЕШЕСТВУЮЩИХ С РОДИТЕЛЯМИ ДОПОЛНИТЕЛЬНО ПРИЛАГАЕТСЯ
· свидетельство о рождении на английском языке либо копия свидетельства о рождении на языке страны выдачи + перевод свидетельства на английский язык, заверенный нотариусом.
Если фамилии родителей в их ОЗП и в свидетельстве о рождении ребенка не совпадают, требуется предоставить копии и нотариально заверенные переводы на английский язык всех документов, подтверждающих связь настоящего паспорта со свидетельством о рождении (т.е. к документам прилагается свидетельство о разводе или о браке, или другие документы, подтверждающие смену фамилии).
ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ ДО 18 ЛЕТ, ПУТЕШЕСТВУЮЩИХ БЕЗ РОДИТЕЛЕЙ, В СОПРОВОЖДЕНИИ РОДСТВЕННИКОВ:
· Свидетельство о рождении на английском языке либо копия свидетельства о рождении на языке страны выдачи + перевод свидетельства на английский язык, заверенный нотариусом.
· Отсканированная копия нотариально заверенного согласия родителей на выезд ребенка + перевод свидетельства на английский язык, заверенный нотариусом. В согласии ОБЯЗАТЕЛЬНО должна быть указана степень родства ребенка и сопровождающих его лиц и указаны паспортные данные сопровождающих.
Документы должны быть предоставлены на каждого заявителя, включая детей.
По пятницам иммиграционная служба ОАЭ не работает.
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