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Все заявители должны проживать и иметь постоянную работу в соответствующих консульских округах. Все заявители должны обладать прочными социальными, семейными и экономическими связями с Россией, которые ясно и убедительно свидетельствуют о наличии причин для возвращения назад в Россию по окончании поездки. Посещение посольства является обязательной процедурой. О порядке прохождения собеседования с визовым офицером, а также о сдачи биометрических данных, клиенты получают консультацию у сотрудников визового отдела в визовом центре.
ВНИМАНИЕ! Отмена требований прохождения собеседования для определённых категорий заявителей.
Некоторым категориям заявителей, обращающимся за не иммиграционными визами США, не потребуется проходить собеседование при обращении за визой в посольстве США в Москве или в генеральных консульствах в Санкт-Петербурге, Екатеринбурге и Владивостоке.
УСЛОВИЯ, ПОЗВОЛЯЮЩИЕ ПОДАВАТЬ ДОКУМЕНТЫ НА РАССМОТРЕНИЕ ЗАЯВЛЕНИЯ БЕЗ СОБЕСЕДОВАНИЯ
· Дети, не достигшие 14-летнего возраста;
· Заявители в возрасте 80 лет и старше;
· Повторное обращение производится не позднее 11 месяцев с момента завершения срока действия предыдущей визы, при условии, что:
· Заявитель обращается за визой той же категории, что и истекшая виза;
· Заявитель обращается за визой в той же стране и городе, что и истекшая виза;
· Если у заявителя не были визы в США с отметкой «CLEARENCE RESEIVED».
Заявители, которые отвечают вышеперечисленным условиям, освобождены от процедуры прохождения собеседования. Тем не менее, окончательное решение о необходимости прохождения собеседования принимается консульским офицером после рассмотрения предоставленных документов.
ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ПАКЕТА ДОКУМЕНТОВ В ВИЗОВОМ ЦЕНТЕ
Туристические агентства предоставляют полностью подготовленный пакет документов в визовый центр, относящиеся к Екатеринбургскому и Санкт-Петербургскому консульским округам, предоставляют пакет документов в наши представительства в этих городах. После подачи документов назначается дата собеседования.
Для записи в консульство нужно:
1. Заполненный опросник на русском языке. Отвечать строго на все вопросы.
2. Копия первой страницы заграничного паспорта. Четкая копия.
3. Копия Российского паспорта первая страница и страницы с пропиской.
4. Фото.
Фотографии необходимо представить на электронных носителях. Приходя в фотографический салон, турист приносит с собой флеш-карту или иной электронный носитель, либо просит отправить файл только формата JPEG по электронной почте в адрес менеджера по заявке.
Файл только формата JPEG должен соответствовать следующим техническим характеристикам:
· Квадрат 51 mm * 51 mm
· Цветность: 24 bit Color CRgb
· Объем файла не более: 240 kb
· Расширение минимально 600 * 600 пикселей на дюйм – максимально 1200 * 1200 пикселей на дюйм (зернистость фотографии).
Основной список документов подается туристом непосредственно на собеседование. Если туристу не требуется собеседование (см. выше), документы должны быть предоставлены к нам в офис в полном комплекте.
СРОК ПОДАЧИ ДОКУМЕНТОВ
Уточняйте крайний срок их подачи у ведущего менеджера по заказу.


