Чехия
Туристическая виза 

 Список необходимых документов :
· Анкета
Заполненная прописными латинскими буквами; бланк можно найти на оф. сайте консульства Чехии;
· Загранпаспорт
Срок действия превышает 3 месяца с момента окончания визы; необходимо, чтобы в нем было как минимум 2 чистых страницы;
· Ксерокопия загранпаспорта
Первой страницы и всех страниц с предыдущими шенгенскими визами;
· Фотография
Одна цветная фотография.
· Требования к фотографиям:Фотография для визы должна быть качественной, без загрязнений и четкой, и сделана не раньше, чем полгода назад. Должны быть видны плечи и макушка головы. Необходимо, чтобы взгляд претендента был направлен прямо в объектив, не допускается искажение цвета кожи, глаз и волос. Волосы не должны закрывать лицо, допускается улыбка с закрытым ртом. Не должно быть теней, бликов, эффекта «красных глаз», изображение — строго анфас, выражение лица — нейтральное. Фотографируются на визу с непокрытой головой, если только человек не носит головной убор по религиозным убеждениям, но и в этом случае лицо должно быть открыто. Длина головы от подбородка до макушки — примерно 30 мм (70-80 % площади). Фото делается анфас, взгляд направлен в камеру, улыбка отсутствует.
· Те, кто носит очки, оставляют их при условии, что они не закрывают глаза и не создают бликов. Тяжелые и слишком оригинальные оправы лучше снять.
· В кадре может присутствовать только один человек, не должно быть никаких посторонних предметов. Даже младенцев фотографируют без взрослых.
· Справка с места работы
Справка с работы с прописанными должностью и зарплатой;
· Выписка с банковского счета 
Выписка должна быть свежей, не старше 6 месяцев; Для поездки требуется сумма из расчета 1100 CZK в день (примерно 3100 RUB);
· документ, подтверждающий цель поездки — для туристических виз это может быть бронирование отеля или приглашение принимающего лица;
· Медицинская страховка
Медицинская страховка, действительная на всей территории Шенгена и на весь срок поездки (сумма страхового покрытия — не менее 30 000 EUR);
· Копия общегражданского паспорта
Нужны страницы с фотографией и пропиской;
· Бронирование билетов
Ксерокопия авиабилетов или билетов на любой вид транспорта в оба конца.
· Бронирование гостиницы
Подтверждение забронированного номера в отеле/хостеле. В документе обязательно должны быть указаны все члены въезжающей семьи/компании, а также данные об оплате проживания;

Оформление виз для детей
При оформлении визы в Чехию для детей, потребуется ряд дополнительных бумаг: копия свидетельства о рождении; копия шенгенской визы сопровождающего родителя, если она у него уже имеется; нотариально заверенное согласие родителей или законных опекунов, если несовершеннолетний едет в Чехию с одним из родителей или в сопровождении третьего лица. Также с февраля 2019 г. детям обязательно подавать загранпаспорт, с даты выдачи которого прошло не более пяти лет. Если фотография в паспорте будет не соответствует виду ребенка, визу могут не дать.

Так как дети не имеют права путешествовать в одиночку, можно оформить сопровождение сотрудником авиакомпании на время перелета — в этом случае также потребуется согласие родителей. Кроме того, нужно дать гарантийное письмо, которое подтверждает то, что они берут на себя все расходы.


Условия подачи документов 

Запланировать посещение консульства или визового центра нужно не ранее, чем за 3 месяца до поездки, и не позднее, чем за 30 дней. Для оформления многократной визы нужно обязательно предварительно записаться по телефону. Заявитель приносит с собой полный пакет документов, на месте оплачивает консульский и визовый сборы и сдает отпечатки пальцев.

Консульский сбор — 35 €
Консульский сбор для стандартного по скорости оформления визы равен 35 EUR, для срочного — 70 EUR. При подаче документов в консульство его оплачивают наличными в евро, разрешены только чистые, не мятые и не рваные банкноты, монеты не принимают, деньги нужно приготовить заранее и без сдачи. От оплаты освобождаются дети до 6 лет, близкие родственники граждан ЕС и граждан России, на законных основаниях проживающих в Чехии, инвалиды, лица, совершающие поездки с гуманитарными задачами, учащиеся, если цель пребывания — обучение, а также члены официальных делегаций.

При подаче документов в консульстве нужно оплатить 35 EUR, в визовом центре — 35 EUR (консульский сбор) + 25 EUR (сервисный сбор). В визовых центрах принимают только рубли!

