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Программа тура (4 дня / 3 ночи)
1 день:
· Встреча с гидом на Московском вокзале. Посадка в автобус;
· Завтрак в кафе;
· Автобусная обзорная экскурсия по городу;
· Посещение Казанского и Смольного Соборов;
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· Экскурсия по территории Петропавловской крепости – историческое ядро города. Расположена она на Заячьем острове, и занимает площадь 28 гектаров. Посещение Петропавловской крепости – обязательный пункт в туристическом маршруте по Санкт-Петербургу, ведь это его старейший памятник архитектуры. На территории расположено несколько объектов, туристы обязательно найдут, что посмотреть в Петропавловской крепости: одноименный собор, бастионы, ворота и дома, Тюрьма Трубецкого бастиона, Великокняжеская усыпальница, Музеи космонавтики и ракетной техники, а также науки и техники. Здесь же располагается Санкт-Петербургский монетный двор, который входит в список крупнейших подобных учреждений во всем мире. Петр I основал его в 1724 году – это одно из старейших промышленных производств в городе;
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· Обед в кафе;
· Трансфер в отель. Размещение. Отдых.
2 день:

· Завтрак в гостинице;

· Экскурсия в Исаакиевский Собор – экскурсия посвящена уникальному комплексу монументально-декоративной скульптуры Исаакиевского собора, включает в себя показ не только пластического убранства интерьера, но и наружной скульптуры, знакомит с сюжетами рельефов. Библейские сюжеты в живописи Исаакиевского собора. В Исаакиевском соборе представлено более 150 живописных работ. Экскурсия посвящена истории создания живописи Исаакиевского собора, месту и значению живописи в убранстве православного храма, а также росписям на сюжеты Ветхого и Нового Завета. Продолжительность экскурсии 45 минут;

· Экскурсия в Государственный Эрмитаж – самый крупный государственный музей Санкт-Петербурга, который располагается на Дворцовой площади, в самом центре города. На сегодняшний день комплекс включает в себя 7 исторических зданий, среди которых самое популярное, это, конечно Зимний Дворец, который стал первым в общем комплексе всех строений, образующих Эрмитаж сейчас. Зимний дворец – это одно из главных украшений Санкт-Петербурга, бывшая императорская резиденция. Сегодня посетить памятник истории и архитектуры может любой желающий. Постройка в самом центре культурной столицы входит в состав государственного музейного комплекса Эрмитаж. Зимний дворец или бывшая парадная резиденция дома Романовых это одна из главных достопримечательностей Северной столицы. История постройки начинается со времен правления Петра I;  

· Обед в кафе;
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· Окончание программы. Трансфер в отель. Отдых;
· Экскурсия по рекам и каналам ночная на развод мостов – это классическая водная обзорная прогулка по городу, на которой вы увидите Петербург немного с другого ракурса, а профессиональный гид поможет вам расширить свои знания об истории Северной Столицы Увлекательная теплоходная экскурсия, во время которой вы увидите неповторимые архитектурные достояния Петербурга, его тихие и уютные уголки, а также живописные перспективы водных просторов Невы. Вы пройдете под большими и малыми мостами, переброшенными через Неву, Фонтанку и Мойку Профессиональный гид интересно расскажет о всех достопримечательностях и Петербурге – о его прошлом и настоящем. Поделится фактами о великих людях, которые повлияли на судьбу города. Вы узнаете много удивительных легенд и мифов. Надежный и безопасный теплоход с комфортабельными местами и отличным обзором. Вы попадете на корабль без больших очередей. На всех теплоходах есть закрытый отапливаемый салон, где можно укрыться в случае дождя или плохой погоды. Магия Петербурга – погрузитесь в историю города и почувствуйте особую атмосферу «Северной Венеции».
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3 день:

· Завтрак в гостинице;

· Посадка в автобус;
· Экскурсия по нижнему парку с фонтанами – Нижний парк создавался по образцу регулярных садов и сохранил все особенности своих французских оригиналов. Парк разделен на три связанные между собой части: центральную (Парадную), западную (Марлинскую) и восточную (Монплезирскую). Планировку Нижнего парка определяют две системы аллей, расходящихся веером от Большого дворца и дворца Марли. Схема планировки продумана настолько глубоко, что ни одно садовое украшение, ни одна деталь не прячется от взглядов гостей. Каждая аллея заканчивается либо дворцом, либо фонтаном. Для регулярного парка характерно симметричное расположение его основных сооружений. На склонах возвышенности устроены каскады – "Большой" (в центральной части, у подножия парадного дворца), "Шахматная гора" (в восточной части) и "Золотая гора" (в западной части). Перед каждым из них – парные фонтаны: "Чаши", "Римские", "Менажерные". Только один из четырех каскадов Нижнего парка расположен в партере – это самый поздний по времени создания "Львиный" каскад, но именно он завершает воплощение идеи Петра, заложенной в композиции парка: каждому дворцу и павильону соответствует свой каскад;

· Экскурсия в Большой Петергофский Дворец – Петергоф знакомит с историей и достопримечательностями императорской резиденции. Это один из красивейших пригородов Санкт-Петербурга, где в начале XVIII века появилась первая парадная загородная резиденция. Петр I называл ее «мой приморский Парадиз». Кроме роскошных парков, созданных по образцу французских регулярных садов, в Петергофе появились и многочисленные дворцы для гостей и придворной знати. На высоком береговом уступе были возведены Нагорные палаты. В царствование императрицы Елизаветы Петровны они были перестроены в Большой Петергофский дворец, с интерьерами которого Вам и предстоит познакомиться. Большой Петергофский дворец Величественный, роскошный и изысканный – является центром всего Петергофского ансамбля. В прошлом – это официальная парадная резиденция русских императоров, так называемый «коронный» дворец. Именно в нем принимались важные для страны решения, устраивались балы, маскарады, праздники, приемы именитых гостей, дни тезоименитства царской семьи и «викториальные» дни;
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· Экскурсия в Екатерининский корпус – к западной Гостевой галерее "Монплезира" примыкает желтое одноэтажное здание "Екатерининского корпуса". Он был построен для императрицы Елизаветы Петровны архитектором Ф. Б. Растрелли в середине XVIII века. Дворец, оформленный в стиле барокко, предназначался для проведения придворных балов, приемов и банкетов. В то время он носил название "Каменного корпуса". Имя "Екатерининский" более позднее и связано с памятью о дворцовом перевороте, возведшем на российский престол Екатерину II. В бытность великой княгиней она проживала в комнатах деревянного флигеля, пристроенного к "Каменному корпусу". Именно оттуда утром 28 июня 1762 года она отправилась в Петербург, чтобы возглавить заговор с целью свержения своего супруга, императора Петра III. Об этом историческом событии напоминает мраморная статуя Екатерины II в Вестибюле дворца;
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· Обед в кафе;

· Экскурсия в Кронштад с посещением Морского собора – небольшой город, ровесник Петербурга и его надёжная защита – расположился на острове Котлин в Финском заливе. Сегодня это уникальный морской, военный малый город, входящий в состав Санкт-Петербурга. Только здесь есть парк ниже уровня моря, чугунная мостовая и знаменитый футшток, по которому отмеряют уровень наводнений. История Кронштадта связана с именами знаменитых адмиралов, мореплавателей. Здесь собирают корабли в кругосветные путешествия. Отсюда идут к Петербургу морские каналы. Экскурсия в Морской собор, напоминающий знаменитую Айю-Софию в Стамбуле. Этот храм является памятником всем чинам Российского Флота и самым большим Морским собором в нашей стране;
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· Окончание программы в отеле. Свободное время.
4 день: 
· Завтрак в гостинице. Выезд с вещами;

· Встреча с гидом в холле гостиницы. Посадка в автобус;

· Экскурсия в Кунсткамеру (или другой музей) – отличный способ посетить выставки, посвященные культуре, быту народов мира, анатомическую коллекцию редкостей и аномалий царя-реформатора. Более 300 лет анатомическая палата хранит величайшую коллекцию редкостей (915 предметов) на Университетской набережной, предоставляет научный интерес для медиков, школьников, любителей неординарных музеев;

· Обед в кафе;
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· Экскурсия в Военно-морской музей – имеет внушительную коллекцию музейных предметов, которые позволяют проследить историю развития отечественного флота. Он имеет богатую историю, являясь одним из старейших музеев страны. В процессе строительства кораблей Балтийского флота в городе была создана модель-камера, в которой хранились кораблестроительные модели и чертежи. Впервые информация о ней появляется в письме Петра I, датированного 1709 годом, именно с этого времени официально начинается история музея.;

· Трансфер на вокзал. Свободное время до отравления.
Стоимость программы на человека (школьник 7-17 лет) при группе
	Гостиницы
	30+3
	40+4
	50+5
	60+6
	70+7
	80+8
	90+9
	100+10

	Классик или 365 СПБ на Боровой – 2-х местный номера на базе питания «завтрак»
	39500
	38500
	37000
	39500
	38500
	37500
	37000
	36500


ДОПЛАТА ЗА ВЗРОСЛОГО В СОСТАВЕ ГРУППЫ: 9000 РУБЛЕЙ
В стоимость тура включено: 

- ж/д переезд по маршруту: Санкт-Петербург – Адлер – Санкт-Петербург в плацкартном вагоне
- предварительно бронирование ж/д билетов

- проживание в вышеуказанном отеле 4 дня/3 ночи

- питание: 3 завтрака и 4 обеда

- мед.страховка

- все экскурсии по программе тура с входными билетами

- сопровождение лицензированным гидом по программе тура

- мед.страховка

- транспортное сопровождение группы в СПБ

- питание в поезде: 4-х разовое


